

我等你到三十五岁



[我等你到三十五岁 下载链接1](#)

著者:南康白起

出版者:

出版时间:

装帧:平装

isbn:9781451031560

《我等你到三十五岁》是发表于天涯论坛的自传，作者是南康白起。讲述了作者自己在得知相恋7年男友结婚后所发生的故事。

《我等你到三十五岁》是南康白起与男友分手后，表示愿意等男友到三十五岁而写。相恋7年的男友结婚了，南康也选择了自杀这个方式，为这段感情划上一个句号。

从朝夕到阴阳，从相爱的那一刻开始就应该猜到了结局。世俗赞美爱情但世俗却从来不承认爱情，何为对何为错？南康，三十五岁太久，湘江的水太凉，只怕你只身在遥远的天堂，而他，和一个女人或许还有个孩子，在家的天堂。南康，你等的可后悔？

作者介绍:

南康白起 (1980.05.26 - 2008.03.9~03.12之间) , 农历生日1980.04.13, 男, 辽宁人。生于辽宁, 长于内蒙古, 网络作家。在晋江文学城曾用笔名“白起”(后不知被谁缘何改为“康康”), 到天涯用笔名“南康”。2008年3月9日, 年仅28岁虚岁, 投湖南长江洞庭湖水系的湘江自尽。

目录:

[我等你到三十五岁_下载链接1](#)

标签

南康白起

网络小说

爱情

同性

催泪

传记

中国

评论

以为是小说 其实是自传 以为是歌曲 其实是祭文 以为是未完待续 其实是未完无续
以为是封笔 其实是绝笔 以为是此生 其实是来世

“我永远到不了三十五岁，所以我会永远等你。”希望你来世，安乐无忧。

当年常常想起江面上的尸体。

“他一直对自己的同志身份相当的抗拒，有时候我会想，假如没有我，他一定会喜欢上某个女孩子。”啊，不是这样的……

看南康的《我等你到三十五岁》，心中抑郁难过，脑海里构想着他们终于分道扬镳的情景，想到那个和我来自同一个城市的出逃者，为南康的消陨而叹息。他将命运交付给爱人，而爱人就像天上的风筝，脱了线，飘远了。

其他篇目的耽美不是我感兴趣的类型，就跳过了。就冲着看《浮生六记》和《我等你到三十五岁》，现实向或者说记实向的同志文学。最喜欢看现实向的，真人真事。但是很少见，也基本都很悲伤。

《浮生六记》的日常有多甜，有多让人向往；《我等你到三十五岁》就有多悲伤，多绝望。

“最终还是自私地给他发去了短信：“我等你到三十五岁，如果到那时候你还不来，我就找别人了。”我不无辜，可我也没有罪，我只不过是喜欢着一个人。”

“可也只是知道，没办法感同身受”“谁也看不穿别人身后的的故事”

“愿使岁月静好，来世安稳”

我比这世上任何一个人都更加热切地盼望你能幸福.只是,想起这幸福没有我的份,还是会非常的难过

希望来世的你有喜欢的人相伴一生。

突然想起了这本小说...应该说是自传 希望你来世，安乐无忧

错过彼此的未来是最让人心痛的事情，但你我对此有多少的无可奈何?我特别想跟你说

我等你，可我又能拿什么等你? ——南康白起

实在忍不住哭得一塌糊底，希望你付出的是值得，希望你来生喜乐无忧。

我为什么要这么自虐

哇，怎么这么现实呀……唉……希望来生安好……故事很纪实，很真实，看的时候我还觉得作者写的怎么这么平淡，没想到竟然是真实发生过的事……唉……难过

这个薄情的世界 薄情的人配不上你单纯 炙热的爱 这一世
愿长生天佑你找到属于你的终身幸福

一颗心哐当向下坠

我比这世上任何一个人都更加热切地盼望他能幸福，只是，想起这幸福没有我的份，还是会非常的难过。 ——南康白起

难过，好心疼(¬_¬)

看完了，心好痛啊！南康，很遗憾没有早点认识你，希望你一切安好！

我的bl入门小说，此后断断续续看过很多直到前年再也不看。bl不是为了搞颜色而发展应当是发于情止于礼，没有人的感情是天天搞颜色就搞出来的。现在的小说为了热度丢了太多东西，一本好的小说可以改变一个人对于同性恋的偏见，至少《南康白起》对高中的我有所改变。

你看这个人，嘴上说着喜欢我，又让我这么难过。

[我等你到三十五岁 下载链接1](#)

书评

[我等你到三十五岁 下载链接1](#)